



Turistička organizacija Vršac po sedmi put bila je (od 28. do 30. aprila) organizator manifestacije - Sajam cveća, sa ciljem da svojim sugrađanima omogući da po pristupačnim cenama nabave sve što im je potrebno da uredi svoj letnji životni prostor, čime i celokupna slika grada postaje veselija i vedrija. Zahvaljujući lepom vremenu druženje sa cvećarima i proizvođačima opreme proteklo je uspešno. Na ruku organizatorima išlo je i spajanje sa prvomajskim praznicima te je ljubav prema cveću izmamila puno zainteresovanih na Trg Svetog Teodora Vršačkog, kako bi po povoljnim cenama obezbedili sadnice i uredili svoja dvorišta, terase, bašte...

Preko 60 izlagača iz cele naše zemlje izlagalo je svoje proizvode u Vršcu. Pored cvećara, rasadnika i proizvođača dekorativnog sadnog materijala, svoje proizvode na vršačkom sajmu cveća predstavili su i proizvođači baštenskih garnitura, žardinjera, ukrasnih korpica, kao i drugih dekorativnih predmeta iz domaće radinosti.

Na pojedinim tezgama bilo je cvećara i rasadnika koji su prodaju usmerili ka jednoj vrsti većinom magnolija patuljaste i stubaste, koje više puta godišnje cvetaju i jako je zahvalna jer ne traži puno pažnje, a cene ovog dekorativnog sadnog cveća kretale su se od 1000 dinara pa naviše. Ruže i četinari, ali i kaktusi, bili su aktuelni i traženi takođe. Cena ruže kretala se od 150 dinara sa cvetom, a četinari od 350 do 1000 dinara. Sve više ljudi gaji kaktuse i za njih je vladalo interesovanje, a bilo je raznih varijeteta od 100 do 5000 dinara.

Sajam cveća je postala jedna atraktivna manifestacija i mnogi ljudi oplemenili su i ove godine svoj ambijent lepim vrstama, a proizvođači su se predstavili sa svojim proizvodima najbolje iz proizvodnje.

Dan nakon Sajma cveća, Turistička organizacija i Grad Vršac organizovali su proslavu Prvog maja, koja se u ovom gradu obeležava još od davne 1893. godine. Vremenom se ovaj praznik razvio i običaj je da se tog dana u zoru izlazi na prvomajski uranak u prirodu. Vrščani to najradije čine odlaskom na Breg iako ne više baš tako rano u zoru. Grad Vršac i Turistička organizacija obezbedili su prevoz za sve koji nisu mogli da pešače do platoa kod Slaviše.

Već oko 10:00 sati bilo je dosta Vrščana koji su izašli sa svojim gostima kod vidikovca, odakle se pruža najlepší pogled u Vojvodini.

Tradicionalno je dobro bio posećen i klub ekstremnih sportova Izazov, a otvoreni su bili i Vršački Zamak kao i Turističko informativni centar Vršačke Planine. Iz Turističkog informativnog centra podatak da su i ove godine za prvi maj bili brojni strani turtisti iz susedne Rumunije.

Prvomajskim turistima je na raspolaganju bilo i izletište ribolovačkog društva ABC kod Straže

na kanalu Dunav Tisa Dunav.

Neki od najposećenijih lokacija, a kao i obično bili su Planinarski Dom i Dom Crvenog Krsta, gde su deca i mladi uživali u sportskim igrama i osveženju.

Jasna Živković,
TO Vršca

